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 ATA Nº3141 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE AGOSTO DE 2022. 
 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador 
Ilson Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves 
de Lima, Edinaldo de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo 
Rael, José Cassiano Ferreira, Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. 
Constando “Quórum” o senhor presidente deu início à sessão exatamente às vinte 
horas e três minutos e pediu a todos que se levantassem para que o vereador 
Edinaldo de Jesus da Silva pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. As matérias em 
Resumo do Expediente foram deixadas à disposição dos vereadores para 
conhecimento. Colocou em votação a ata da sessão anterior, aprovada por 
unanimidade. Solicitou a Leitura da Indicação nº 048/2022 que solicita a realização de 
melhorias na Avenida Morilo Cremasco, a qual necessita de implantação de calçadas 
em “paver” no canteiro. Solicitou a Leitura da Indicação nº 049/2022 que solicita 
transporte para as pessoas que realizarão a prova do ENCCEJA 2022 no dia 28 de 
agosto de 2022. Solicitou a Leitura da Indicação nº 050/2022 que solicita o aumento 
do quebra-molas localizado próximo a escola Emílio de Menezes no Distrito de 
Bentópolis. Solicitou a Leitura do Requerimento nº 006/2022, que solicita cópia da nota 
de empenho da compra de ração para o abrigo municipal, para ciência de qual ração 
está sendo comprada, a qualidade e quantidade. Solicitou a leitura do Requerimento 
nº 007/2022 que solicita o encaminhamento dos projetos da obra realizada na Vila 
Rural de colocação de pedra sextavada e cópia também do contrato com a empresa 
prestadora do serviço do referido processo administrativo. Ordem do Dia: Colocou em 
segunda votação o Projeto de Lei nº 018/2022, que Ratifica o protocolo de intenções 
nº 001/2022 celebrado entre os Municípios signatários que visam a ampliação de 
objeto do Consórcio Intermunicipal de Segurança Pública e Cidadania de Londrina e 
Região - CISMEL, e dá outras providências, aprovado por unanimidade.  Colocou em 
segunda votação o Projeto de Lei nº 020/2022, que Reserva de vagas a 
afrodescendentes em Concurso Público e dá outras providências, aprovado por 
unanimidade.  Passou-se para as Comunicações Parlamentares: Usaram a palavra os 
vereadores, Edinaldo de Jesus da Silva, Bruna Aparecida Alves de Lima, Ronaldo 
Vladimir Moreira, Edson Aparecido dos Santos. O Presidente realizou alguns 
esclarecimentos. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom 
andamento da sessão e encerrou exatamente às vinte horas e quarenta minutos. Da 
qual eu Ilson Rodrigues – Secretário -, mandei lavrar a presente ata, que depois de 
aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 
 

Rinaldo Santana dos Santos              Ilson Rodrigues 
Presidente                                                                                      Secretário 
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